誰是威廉·瑪利安·伯蘭罕？
    威廉·瑪利安·伯蘭罕是我們這個時代極具影響力的聖經傳道人。很多人都一致認為他是1947年開始的醫治和基督教復興運動的創始人。藉著他的事工湧現出了無數國際知名的傳道人。一位那次復興運動的歷史學家曾稱威廉·伯蘭罕是“給我們這個時代的先知。”一位五旬節教派的歷史學家這樣寫到：“伯蘭罕使全世界最大的體育場和會議廳座無虛席。”全福音團契之聲，即現在的國際全福音商人團契，在其1961年2月出版的刊物中寫到：“在聖經的時代中，曾有過神人，就是那些先知和先見。但在所有這些神聖的記錄當中，卻沒有任何一個人的事工能夠超越威廉·伯蘭罕——這位出現在全福音團契之聲封面上的，神的先知和先見。伯蘭罕被神使用，並奉耶穌的名使死人復活！”從1947年直到1965年他去世，威廉·伯蘭罕充滿大能的事工廣為人知，並被認為在福音聚會的歷史上是無與倫比的。這個人超自然事工的影響力不但震撼了北美，也影響了整個世界。
早期的生活及歸主
    威廉·伯蘭罕于1909年4月6日出生在美國，肯塔基州山區的一個小木屋裡。他是查理斯和愛麗·伯蘭罕九個孩子中的長子。他生活在靠近印地安那州，傑弗遜維爾的地方。他所知道的，只是極其艱苦和貧困的生活，還有他那酗酒，文盲的父親。鑒於這些環境的影響，眾人都以為這個少年是“神經緊張”。因為在他童年的時候，他說他看到 “異象”還有“一個聲音”從風中對他說：“永遠不要喝酒或抽煙或以任何形式玷污你的身體。當你長大後將有一件工作要你去做。”
    威廉·伯蘭罕在1931年認識了主並被聖靈充滿。從那時起，聖經就成了他生命的焦點，耶穌基督成了他為之生存的唯一中心！當他23歲的時候，於1932年12月他在傳道浸信會被按立為傳道人。
天使的造訪
    1933年6月11日，當威廉·伯蘭罕在靠近印地安那州，傑弗遜維爾的俄亥俄河裡為人施洗的時候，突然有一道熾熱耀眼的光出現在他頭上並有聲音出來說：“象施洗約翰被差派預備耶穌基督的第一次到來，你也要被差派預備他的第二次再來！”跟著《傑弗遜維爾晚報》也以整版報導了這一事件，並題為“神秘的星出現在為人施洗的傳道人上方”。
    1946年5月，他離家出走求神向他解明這奇異的一生。一天深夜當他獨自禱告的時候，一位天使在光中向他顯現，說：“不要怕。我是從全能的神那裡差來的，為要告訴你那奇特的出生和被人誤解的一生乃是指明，你要將神賜給你的醫治恩賜帶給世界的人們。如果你禱告的時候能真誠，並使人相信你，那就沒有任何東西能在你面前站立得住，即使癌症也不能。你要去到世界各地，甚至為國王，元首和領導人禱告。你要向世人傳道，而且會有成千上萬的人來向你請教。”這事在以後的年月裡一字不差的應驗了，他曾環球佈道七次。很多極具公眾影響力的人，包括美國國會議員阿普肖和英國國王喬治六世，都因著他的禱告得到了醫治。
    1950年1月24日的晚上，一張有史以來最驚人的照片，在德克撒斯州，休斯頓市的山姆休斯頓競技館被拍攝了下來。當威廉·伯蘭罕站在講臺上的時候，一道火環出現在他頭上。這是整個膠捲中唯一一張能被沖曬出來的相片！長期受雇於美國聯邦調查局的可疑檔首席檢驗師，喬治·拉西對該底片進行了所有的科學檢測。之後在一次新聞發佈會上，他宣佈：“據我所知，這是自人類歷史以來第一張被拍攝下來並被科學驗證過為真實的相片。”這張相片的原版現被保存在美國，華盛頓特區，史密斯索尼安研究院，宗教系的檔案室裡。
遍及世界的事工
    由於報章不斷報導那些奇妙醫治的見證，於是各地的牧師開始紛紛致電威廉·伯蘭罕弟兄，要求他為他們的會眾主持聚會並為病人禱告。為了鼓勵人們的信心，神賜給伯蘭罕弟兄一個超自然的跡象。首先他的手上會出現一個跡象，指明一個人所患的病或是得到了醫治。後來在他的事工中，神又使他可以揭示人心中的秘密和個人的需要，從而使人有信心得到釋放。這使得任何一個認真的聖經讀者都可以清晰的辨認出，威廉·伯蘭罕是神所立的先知，為得是要成就眾多聖經中對我們這個時代的預言。
    後來甚至教堂也沒有辦法容納如此之多的會眾，於是這些聯合佈道會就移到北美一些主要城市的大禮堂或體育場舉行。
    1947年6月12日，阿肯色州，約翰內斯博路，《夕陽日報》：
    “有至少二十五個州以及從墨西哥來的人們湧入了約翰內斯博路，來參加伯蘭罕牧師在6月1日開始的帳篷聚會，與會人數超過兩萬人。”
1950年——芬蘭，赫爾辛基
    在赫爾辛基大會開始之前兩年，神就賜給伯蘭罕弟兄一個小男孩從死裡復活的異象。他將異象的細節講給他的會眾們聽並要求他們將這一異象寫在各自的聖經上。後來這一異象應驗在芬蘭，科皮奧的一次車禍中。當時一個騎自行車的男孩被車撞死了。伯蘭罕一行人的車隊以及伯蘭罕弟兄本人正好路經車禍現場。伯蘭罕弟兄要求將蒙在男孩屍體上的床單掀開，他認出了這個男孩正是他在異象中見到的同一個人。於是伯蘭罕弟兄禱告，這個孩子就從死裡復活了。
1951年——南非，德班
    這次聚會是由使徒信心傳道會，神召會，五旬節聖潔會和全福音神的教會在十一個城市聯合舉辦的，參加聚會的人數超過五十萬！最後一天在德班，格裡維爾賽馬場舉行的聚會創下了該地教會史上的記錄。估計當時有四萬五千人參加了那天的聚會而且還有成千的人無法擠進會場。
這事工是否應驗了預言？
“主耶和華若不將奧秘指示他的僕人眾先知，就一無所行。”阿摩司書3:7
    神對待他百姓的方式總是包括差派先知這一點。先知阿摩司告訴我們，如果不藉著擁有預言事工的先驅，神就一無所行。即使只是粗淺的瞭解一下聖經的歷史，也會發現這一點是千真萬確的。很少有那一位傳講神話語的先知不被人以懷疑、拒絕和迫害來對待的！
思考以下的經文：
    瑪拉基書4:5和6節講到兩個部分，一部分應驗在施洗約翰的事工上。他出現在耶穌基督第一次到來之前，這被稱為“主的大日子”，使“律法”下父親們的心轉向了新約“恩典”時代的兒女。就如在詹姆森，福塞特和布朗聖經詮釋中所聲明的，“施洗約翰有以利亞的靈（路1:16,17）但不是真正的以利亞（約1:21）。這就表明，約翰知道瑪拉基書4:5指的是他，藉著啟示我們知道他並沒有完全應驗這一預言的全部：即還有更進一步的東西需要應驗。有一位先知要應驗這節經文的後半部分，來預備基督的第二次再來並“使兒女的心轉向父親。”實際上就是指，在主“可畏”的日子未到以前，即基督第二次再來審判以前，藉著一個事工將使一個墮落世代的心轉回到神的道及早期教會父親們的信仰上去。
    再者，馬太福音17:10-12也是講到兩部分。第一，“文士為什麼說以利亞必須先來？”“…只是我告訴你們，以利亞已經來了，人卻不認識他…”這裡講到施洗的約翰。第二，“耶穌回答說：‘以利亞固然先來，並要復興萬事。”這是講到將來要預備基督第二次再來的那一位。
    威廉·伯蘭罕的事工包含有三個顯著的階段，他稱之為“吸引”。第一次吸引：醫治。第二次吸引：預言。第三次吸引：解開或揭示神的道。
    耶穌基督的事工也是遵循了同樣的原則。第一次吸引：眾多的人聚集聆聽他恩惠的言語，並接受他奇妙醫治的觸摸。第二次吸引：辯明人心中的秘密（約4:17,18）。第三次吸引：他的“信息”，即神的道帶著能力，並與那個時代宗教的規條相抵觸，致使眾人都離他而去。
“從此，他門徒中多有退去的，不再和他同行。”（約6:66）
    1962年12月，神賜給威廉·伯蘭罕一個有關天使造訪的異象。他在1963年2月28日傳講的信息“先生們，是這個時候嗎？”中預先說出了這個異象。後來這一異象和預言得到了應驗，當時七位天使組成基督的頭像與他相會並吩咐他去傳講，解開啟示錄中的七個印。1963年5月17日的《生活雜誌》刊登了這一超自然事件的照片，並將其描述為一個“亞利桑那上空神秘的雲”。
    對於幾百萬在世界各地聽到並接受，神藉著他的先知——威廉·伯蘭罕所傳信息的信徒來說，神的道已經史無前例的被解開了。耶穌基督藉著啟示了的經文活現在我們眼前。世上所發生的事件不再使我們感到驚惶，因為一切都照著所應許的揭開了，聖經的預言得到了應驗。
我們懇請所有真誠的讀者能象使徒行轉17:11中庇哩亞的弟兄那樣，他們“賢于帖撒羅尼迦的人，甘心領受這道，天天查考聖經，要曉得這道是與不是。”
